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Notulen Ambtelijk overleg – Stedendriehoek -  PRT M&I 30 

september 2025 
Datum 30-09-2025 

Tijd 11:00 – 12:30 

Locatie Microsoft Teams 

Voorzitter 

Aanwezig 

 

Afwezig 

Notulist 

  

 , , , , , , , ,  , , 
  (min a&m tot 11.45)  en  (COA) , ,  

,  
 

 

 

 

  

 
1) Opening/mededelingen 

 
Notulen: 
We starten met een presentatie door   van ministerie A en M over het 
Europees Asiel en Migratie pact.  Er wordt gestart met een voorstelronde. 
 
Mededelingen: 

•   vervangt vandaag . 

•  maakt de notulen.  De opvolger van  begint over een aantal weken.  
Haar opvolger is  , een ervaren projectondersteuner binnen de 
gemeente Apeldoorn. 

•  is deze keer voor het laatst.  Zijn opvolger,   start morgen. 

•  is deze keer voor het laatst.  Haar traineeship eindigt en   neemt 
haar taken over.  

•  vraagt om de opvang nareizigers bij referent op de agenda te zetten. Dit wordt bij 
punt 5 meegenomen. 

 
 

2) Migratie en asielpact EU 
 
Notulen: 

 werkt samen met 7 andere collega’s aan de implementatie van het migratiepact.  
Aan de hand van een PowerPoint presentatie neemt hij ons mee op de inhoud. 

• Het pact bestaat uit 9 verordeningen en 1 richtlijn.  

• De richtlijn bevat keuze mogelijkheden per land 

• Betrokken partijen werken ieder voor zich de eigen implementatie uit. 

• Het implementatieplan behelst ook het omschrijven naar wetgeving.  Eerste opzet 
wordt in het najaar gepubliceerd.  

• Er is geen tijd meer om de gehele presentatie door te lopen.  Deze wordt via  
nagestuurd samen met een link naar het implementatieplan.  

 
Vragen aan : 

• Wat is de impact voor de gemeenten? 
 kan dit niet zo direct aangeven.  

• Waar zitten de verschillen ten opzichte van de huidige wet- en regelgeving? 
 stuurt ons, via , een link naar het implementatieplan. Daar staan ook 

de verschillen tov huidige situatie.  

• Waar zit de samenloop met de asielnoodmaatregelenwet en de wet twee 
statusstelsel? 
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: er is zeker samenloop.  Deze 2 wetten lopen vooruit op het asiel en 
migratiepact en gaan qua inhoud wat verder dan het migratiepact.  Bijv geen verblijf 
voor onbepaalde tijd meer verstrekken.  

 
 

3) Notulen ambtelijke overleg d.d. 26 augustus 2025 

 
Notulen:  

 De notulen zijn ongewijzigd vastgesteld.  
 

4) Terugkoppeling subPRT d.d. 10 september 2025 & PRT d.d. 18 september 2025 
 
Notulen: 

 , met aanvullingen van  koppelen de belangrijkste zaken terug. 
- De PRT’s stonden in het teken van de actualiteit,  de uitvoeringsproblemen met de opvang 

Oekraine, hoe verder met het actualiseren van de provinciale plannen.  
- Afgesproken is dat de subtafels actief in stand blijven. 
- Het idee om een brandbrief te schrijven naar de minister is achterhaald door de brandbrief van 

de VNG van 22 september.  
- De Kring van Commissarissen heeft een adhesie brief gestuurd met als toevoeging een 

passage over het besluit om nareizigers te huisvesten in de woning van de referent.  
 

 
5) Stand van zaken per gemeente 

Met expliciete aandacht voor: 

- Asielopvang 
- Oekraïne opvang 
- Taakstelling huisvesting statushouders 
 
Notulen: 

 
 Brummen: 

- Asielopvang: dit dossier houdt de gemoederen bezig. Het artikel in de Volkskrant van 
zaterdag 27 september gaf treffend weer van wat er speelt.  Er is hard gewerkt aan het 
afronden van de bestuursovereenkomst en de werkafspraken met het COA.  Dit lag voor bij 
de raad voor wensen en bedenkingen. Een van de coalitiepartijen gaaf daar te kennen dat zij 
af willen van de opvang van 350 asielzoekers.  Alleen een locatie voor 120 mensen voor een 
periode van 3 jaar. Een motie van deze strekking is aangenomen door de raad. Nu is het 
college opnieuw aan zet om hierop te reageren met bedenkingen en wensen. 
 

 

Apeldoorn 

- Qua asiel opvangplekken voldoet Apeldoorn aan haar opgave om 881 opvangplekken te 
realiseren.  

- Wel moet op korte termijn een nieuwe locatie worden gevonden voor 160 asielzoekers, omdat 
de opvang in Fletcher hotel Beekbergen eindigt per 1 juli 2026.   

- Er is een forse achterstand op het huisvesten van statushouders.  We werken aan een project 
om kamergewijs (doorstroomlocaties)  te gaan wonen mogelijk te maken. Daarmee willen we 
een flinke inhaalslag maken,  maar is nog niet voldoende om de achterstand in te halen.  

- Oekraine opvang zit vol.  Er gaat weer een locatie sluiten en de bewoners worden 
ondergebracht in de 2 overgebleven locaties. Daarmee wordt het uiterste uit de locaties 
gehaald.  De kwaliteit van de opvang staat onder de druk. 

- Hotel Oranjeoord Hoog Soeren, aangekocht voor de opvang van Oekraïense ontheemden, 
kan niet als zodanig gebruikt worden. De vraag die voorligt is wat er nog wel kan.  

 

 

Lochem 

- Er was een kleine achterstand op huisvesten statushouders.  De laatste maanden zijn een 
aantal grote gezinnen geplaatst en wordt de achterstand grotendeels ingelopen.  
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- Asiel:  de 65 AMV’ers zijn verhuisd naar de nieuwe locatie. Daar worden, na verbouwing, nog 
185 asielzoekers geplaatst.  

- Oekraine: voor de Kerst gaat het 2e flexproject voor opvang Oekraïners van start.  Er zijn 35 
flexwoningen voor spoedzoekers beschikbaar.  Een groot aandeel hiervan is bestemd voor 
opvang Oekraine.  

 

Voorst: 

- Taakstelling statushouders is behaald.  Zelfs iets meer dan de opgave.  Voor heeft 2 grote 
gezinnen overgenomen van Apeldoorn waardoor er in 1x 18 mensen konden worden 
gehuisvest.  

- Oekraine: de locaties zijn overvol.  Housewarming party is positief verlopen.  De omwonenden 
kwamen met veel kadootjes voor de Oekraïners.  Ook was er een bedankje voor de 
gemeente.  

 

Heerde 

- Statushouders: er is een achterstand.  De 2e helft 2025 taakstelling wordt gehaald en zelfs 
een beetje ingelopen. 

- De mogelijkheid om woningdelen voor statushouders mogelijk te maken wordt onderzocht. 
- Morgen opent de zorglocatie met een 1e bewoner.  Komende week is er een doorgroei naar 5 

bewoners.  
- Er is ruimte voor meer personen.  Regio gemeenten zijn uitgenodigd om nieuwe mensen met 

zorgvraag aan te melden.  
- Gemeente is in gesprek met de provincie over de verbouwing van Groot Stokkert.  Daar speelt 

stikstof een rol.  
-   vraagt  om contact op te nemen met de VNOG.  De uitruil tussen Heerde en 

Zutphen is daar niet bekend en dus niet goed verwerkt in de data.  
 

Zutphen 

- Huisvesten statushouders ligt op schema 
- Oekraine opvang:  er zijn klachten ontvangen met verwijzing naar de flexwoningen zoals in 

Lochem.  Er is een toezegging gedaan om verbeteringen op de locatie te realiseren.  
 
 
Nareizigers opvangen bij referenten 

 refereert aan de brief van de minister van vorige week waarin wordt aangekondigd dat 
nareizigers maar bij de referent moeten gaan wonen of gemeenten moeten hotelopvang regelen.  
Hoe gaat dit proces lopen? 

: 
- In de reguliere procedure neemt COA contact op met gemeente over het huisvesten van de 

nareizigers.  
- Kan dit niet dan wordt de gemeente gevraagd om een hotel te regelen.  
- Dit gaat in samenspraak met COA. 
-  vraagt het intern na, hoe de procedure loopt. Terugkoppeling volgt naar de 

deelnemers aan dit overleg. (op 3 oktober heeft het ministerie een mail naar alle 
gemeentebesturen gestuurd over de procedure) 

- : vorige keer is tijdens de presentatie van COA juist gezegd dat zij nareizigers opvangen.  
Dat het nu zo loopt is een onwenselijke situatie.  

 
 

6) Ter kennisname 
 

7) Wat verder ter tafel komt 
 

8) Rondvraag 
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